Tehni¢ni pogoji in nagin dobave

TEHNICNI POGOJI ZA VARNOSTNE OGRAJE

ki jih morajo izpolnjevati elementi varnostnih ograj, pritrdilni elementi in nosilni stebri, v
nadaljnjem besedilu varnostne ograje, na G in R cestah na obmocju Republike Slovenije.

1.0 SPLOSNO

S temi tehni€nimi pogoji naro¢nik dolo¢a zahteve, ki jih morata pri dobavi in postavljanju
jeklenih in lesenih varnostnih ograj upostevati dobavitelj in izvajalec.

2.0 OPIS BLAGA
2.1 Jeklene varnostne ograje
2.1.1 Oblika in mere

Oblika in mere jeklenih varnostnih ograj oz. njenih sestavnih delov morajo biti takSne, da
zagotavljajo kompatibilnost z obstoje€imi Ze vgrajenimi varnostnimi ograjami na odsekih G in
R cest v Republiki Sloveniji.

Potrebno je zagotoviti enake elemente (odbojnik, distan¢nik, pritrdilni material), da je
omogoceno ¢im lazje in hitrejSe popravilo poskodovanih varovalnih ograj v neprekinjeni liniji
in, da je omogoc¢ena navezava na obstojeCo varovalno ograjo.

2.1.2. Jeklena varnostna ograja — v skladu s standardoma SIST EN 1317-1, SIST EN
1317-2in SIST EN 1317-5

2.1.3.  Zahteve za posamezne tipe jeklenih varnostnih ograj
Elementi ograj morajo ustrezati meram in oblikam spodnjim prilozenim
nacrtom za sisteme jeklenih varnostnih ograj (v nadaljevanju JVO):

Stran 1 od 37



=g |

//// m




¢ni pogoji in nacin dobave

Tehni

|
& 60 +0,60 60 0,50 .
B
-4 - M\mm e =
i F = e — 1H|H|H|H|.MH”W —
E MH\WHHHHHHHHHH&L{—“«Hu B o o et HHHHMHHHHHHHHHHHHHHHIHHH)H{MH oo
= wwy[u“”“whwhlWVHW“WMW.IMWMH.](‘MWMWI.MMMWMWMIHMM
B B
1333 £2 120 +2
2000 +2
2667 +2
L i il
4240 -5
120 +1 120 +1
¢ 32 40,50 18 +050 B 2 : mv i
| 4] | i
3 o
e \h%1<l_\@ / .\@\’A_ g 4-
R s \ AR, S
Tl sl e R G 8 T IR S e 5
[EEp (L TN BNt i ey o o e PN
e I S| G| i Sy i s ek o —1 o
:Wu 3losg | | eI .
[N} 5 HH\WHHNHHHHHL TSm0 B e | N e 5 TR L SRR o e Rt
b +H
Z - a—-—-— e o | SRS S e s i
o \HIMJWHHHHHHHH, JMHHHH AT P Iajsfas] b
W || | 32+050| 30ROEo | e NGRS TR o -
x i W | ETE R u ST e ] | REMARK: warm zinc plated
=z B T s PR L (U Hewiives e - thickness: everage: 86 pm
r) | O e D] P PR WNCH | o o e o o ) minimal: 76 pum
o : I e 1@1 : _
o & g (*) sheet thickness tolerance
Q B 2,75+ 0.25mm |
o 42050 322050 T == [0 47952.42
4000 £2 120 +2 class M DINT168.T1 P Sordard
- 10 R Lt " PL3-$2350R . EN10025
1 4240 -5 Ry = g =
e foso Ly ODBOJINIK
Rl [T
F i [
— ._ “do Drawing No.: .
L = z 3 I : I — i L |G

Stran 3 od 37



N\

- STEBER JVO N2W5
T t|||m|’
(11 L id
Tl el
Lﬁ]l }| ¥
i im
1] A
| ] i
1| g
||1 ‘5 |
1] 128
‘:lmm “\Ll
H IR
\:l ‘l\l\
H IERi
il L= |I/l/|
=
%}M‘ o |I:H
i R
H I 1
H 1BN
1 R

A\

Tehniéni pogoji in nacin dobave

A\

A\

i

“"S2350R

"TSTEBER L 1900 5
"i202013 | 15

Stran 4 od 37



¢ni pogoji in nacin dobave

Tehni

'

STEBER S PLOSCO JVO N2W5

]

-
0

%

OPORNA PLOCEVINA JVO N2W5

™, 120°

Stran 5 od 37



JVO N2w4 light

Tehni¢ni pogoji in nagin dobave

178 5

8 8 8 9% _

750 zzo0
T22 rz0

1500

Stran 6 od 37




dobave

Stran 7 od 37

[sn] 5350 Bon  [oN

ul gz :|pwiulw
url gg :ebousAD :ssaudoIyy -
| pPajo|d SUIZ WiOom :>jJDway

¢ni pogoji in nacin

Tehni

ODBOJNIK JVO N2W4 light

| 1DJpJDNe) Lkt I
capyyy [EIIG €LEEL |
ln.ni%i:l g:i.e_O_,"— — o n_-«ne“__i.o-n_
G (i3 o G (91000 Asew)
‘000000 - 0001 0001 - 0% [ 0¥ - @21 | A1-ga/Z 0S|
S e e,
= - osL1L 000¢ os1
&8 o+
A=
[}
(e}
P =
" . &g B 73
W o o o e o
o o 'ﬁu L= Qo] o H
L o 8¢ 8¢ 5
¢} 8L
1 o 4
— 4
~ ] —_—
G:L :8|DoS ® N
v 110318Q 59 G:| :@|DO0g SS
(09) oLt MSILA PopIoFuN oLl 09)
oslL 000¢
o o = =
[
U e - & e
o
== L

[0} 484




¢ni pogoji in nacin dobave

Tehni

STEBER JVO N2W4 light za bankino

HATN s

oL

B 19 <1108 05 o

?s.é_ [SECE

Ll e )

00 O] oy -t | AL-§92Z OSI

o

ssa0u19]0}

9% | €-50 | uorsumup sasy

T

ul g/ :jowtuiw

url gg :sboisap :sseuxoiyy -
po}D|d DUlzZ WioM :>iDwey

¢:L :9|00g
MaIA pap|ojun

Lve

: |
. |
| |
v 9z
9 0/1
6 vee

Oovl

g

14

4

00gL

————t-

4%

00l

—F-—--—F

Stran 8 od 37



¢ni pogoji in nacin dobave

Tehni

'

STEBER S PLOSCO JVO N2W4 light za objekt

I G LT B ow] prepmns / o Buiseid 151 ie1m | W] 11| "o et |
v - -PMEN LHOI1 T-M 3 1SS 10-200-vAN oI T OrGees | wogl | |
IS o B o101 iz wion 61 96| 20200~ VRN 4O TN OrSEES | espidesog] ([ z |
810|d 8sog Yy} !m }sod
o €7 00¢
Gr s
L W o2 ¢ |ouigto 1=0cCl
“E ai-gecz 081 urf gg :960J8A0 :SSEUNOIYY -
i AN T m T e e pe1o|d ouiz wiom :xiowey
o N
o [¢)]
e o
& "
w
G-£18SZ N3 1SIS/LLL o
MOIA D1J3}BWOS |
[—
ool 09
° = ”
TN - o _
|+ :
oL
b !
! N
4 o
! "
: o
1\\@ w 5
Aﬁ i |
T H

Stran 9 od 37




¢ni pogoji in nacin dobave

Tehni

JVO H1W5

4000
2000 A 400 34,5 A
=
I [] 2 N
. 3
Jooo coo i
89,10 . 3
B
|
et : |
o
= ]
|
‘
i c
o|O
2lo]
?
item No.| QT1 Part No. Name Material Weight _|Total (kq){ Remarks o
1| 2|L16-10-38-1900 [POST - 1900 PL5-S235)R | 16092.27| 32.18
2| 1[L1510-330  |GUARDRAIL PL3-S5235/R | 47943.47| 47.94
3] 9|L11-01-44-0  [BOLT M16x30 TR WITH SPH. HEAD |5.8 87.38] 0.78
4] 11|L11-01-45-0  |HEXAGONAL NUT M16 5.8 40.45] 0.45
5| 11]L11-01-46-0  |FLAT WASHER D18/40x4 PL4- S235)R 31.47]_0.35
6] 2|L21-10-46-0 _ |BOLT M16x40 WITH HEX. HEAD __|4.6 101.67] 0.20 (-
7] _1[L16-10-33-0  |GUIDANCE BEAM PL3-S235/R | 28153.97| 28.15
8| 4]L21-10-43-0  [BOLT M10x25 WITH HEX. HEAD __|4.6 26.00] 0.10
9| 4[L21-10-420 |HEXAGONAL NUT M10 46 10.69] 0.04
10| 4[L11-01-43-0  |FLAT WASHER D11/21x2.6 PL2.50-S235)  4.93| 0.01
11| 4]L20-10-42-0  |RECTANGULARE WASHER-D16 __|PL 5- S235JR 99.91] 0.20
12| 2[L19-10-50-0  |DISTANCE BRACKET WELD. 4946.16] _ 9.89)
18] 2|L15-10-43-0  [FLAT WASHER - D10,5/30x2,5 PL2.50-S235)  1217] 0.02
Suface frectment: Tolerance: Weight: (g)
-class M; DIN7168-T1
~dlass S; DINT168-T2. cloi T
oote = he:
Design | 31.05.2005
= | H1 WS
Creck | 2105 | -]
+
Seche: ._ 'MO Drawing No.:
No. | Chonge Date | Nome Ffomat A3 SHEET 1 OF 1

Stran 10 od 37



dobave

¢ni pogoji in nacin

Tehni

ODBOJNIK JVO H1W5

Stran 11 od 37

60 +0,60 60 +0,60 60 +0,50 w .
, =
e A P o ey LHMWWMWMWMMWWHWMWMWHW.MW H
A O NWNWHWWW%.HWHHWmH.W”.“.WH.H,WW“.WW”.WW.HWmn.mmﬂ.mn.n.L.WW
g pom ILHMWMWMWW“WMWWMHM”“H‘“M‘W“l P R il WM'J“W“W“WMHMH.“U”“H,WI MW
B
£ 133352 120 52
2000 +2
2667 +2 |
+10
4240 -5
120 +1 120 +1
32 +0,50 18 +0,50 W : . mv 5
|_|l | T fod MEe de a0 G i e e
I
=) 1 ! ..nv,A ||||||| A |
= R R, SRR | e [ l-.w_-.luuuu F \N _ %
T ] I SR S o s e ] Y K 18 e -
e e e < s e g g —N
380,50 38 +0,60 2 ] 1| e {E )
o 9 D]
- 8 o O e 8 O |61 R AR m O e s e e
: -gp—-——+-—— g Baeao e
. H_HHHHHHH, ﬂHHHQ M EmDHES >
e ' 32:050| | ; Sl ] v T NG T o U ST e o]
. \_W- [ o TR mh SRS, G R REMARK: warm zinc plated
R N Sanains) 0 obdierie i e = 7 - thickness: everage: 86 pm
ol Fo1-1T F M T TEEe M ......... g ez minimal: 76 pm
K S w ] ¥ g (*) sheet thickness tolerance
i 4 2,75+ 0,25 mm |
g xo0, 34 0, SO = [weot 47952.42
79 00022 120 22 e “= pL3-spask |7 ENIOO2S
4240 -5 e e ey
e mpe & sges 3% ODBOJNIK
check | 06,0507 _; S
Scde: U.Qi-.ﬁla.u. -
| 1:10
e 2 3 X [ P N S L X | I




dobave

¢ni pogoji in nacin

Tehni

Stran 12 od 37

STEBER ZA BANKINO JVO H1W5

4 n 5 6 7 8
_
1309
26
T SHEET
(=3 ﬁ T
= ; i
| : 1 I ~ B
O i
| 30/+050| |t ' il
‘ | 12 10.
g ol
; : i ; g
+H o
| s 8 -
&
% _ao.@ 8
" i J i : m
i L Do (e il
e
i i 1 REMARK: worm zinc plated
| 12:05 - thickness: average: 86 pm
I/K/ an 110 5 minimal: 76 pm
Mmm.__m nding * M:WM, smowmmwm tolerance
3 | LN ,75 0,25 mm
/__.:\J_.r
||
904 404 Sutore eciment: Toeronce: welr:iol 16092.27
-class M; DIN7168-T1 Stondard:
2124 +2 dlass S, DINT168-T2 | PL5-$2350R EN10025
g T e
e | —] STEBER H1 - 1900
* 13 pe—
4 _ No. | Change Dote | Name Fomat: A3 SHEET1 OF |




¢ni pogoji in nacin dobave

Tehni

STEBER S PLOSCO JVO H1W5

: I L “ s i ¢ ’ 0
" A
A + <|T
] % a0
— - 40, Ao} Lo
| ‘v 18 +0,50 _
| o
_ | g
] A_A 7 i
8 * _ 8 a4l T o m
| 3 B o T eli— J 8
=) £ 80,2 5
: X ;
B _ 12 40,50
100 | _ 1309 #._ _ g
wn
& S - ’ 2 9
4 N o
° o
Suas ey El 1l 1200
T | . mEs :
T [ _ @22 400
280 .
<
\ &
& :
)
o
& M_:wé REMARK: warm zinc plated
= A radius - thickness: average: 86 pm bl
B EE g r 3 minimal: 76 pum
o« 8 (*) post sheet thickness
o) b i tolerance 4,75 + 0,256 mm
& 50 +3 D L
! 3 8 2 PPL5x280x400 1 5235 JR ;
; | - 8~ 1 i 1 S235JR 740
4 ITEM DESCRIPTION - MATERIAL - DIMENSION ﬁ Qary MATERIAL LENGTH REMARK
280 +1 T — ] [0 14931.50
4004 taven _ PL5-S2350R |7 EN10025

[

Desion

Date. Nome. Tite:
JUN.2009

STEBER SPL H1- 750

07.12.09

No.

Change Date

e, Formor

SHEET 1 OF |

Stran 13 od 37



¢ni pogoji in nacin dobave

Tehni

DISTANCNIK JVO H1W5

2 3 4 [ s [ s 7 8
[
A
4 00 165
_ g/ f
/. _ 5 | g bl
h MHA“ B
_ 8
" 1 F- - &
“ ~
1 ww —
/ =3
Ak I
3 1
LH = mirrored RH i
4
1 REMARK: worm zinc plated
3 4 o - thickness: average: 86 pm ||
__|I. 2 = - B} : S o minimal: 76 pm
__l 0 &
- : - ~ = tem No|_Qty.|Part No, " [Name [Material Weight _|Remarks
4N, 1] 1[L18-10-51:0 | DISTANCE BRACKET PL4-52350R | 4177.68)
RH 2| 1[L1810-62-0 |BRACKET HOLDER PL4-S235)R | 664.86)
N 3] 1]L19-10-53-0 |BRACE PL4-52350R | 10362
Surface freatment: Tolerance: Weight: (g) AW o
122 class M, DIN7168T1 s o do.lo
275 100 S " PL4-52350R EN10025
N
%0 N DISTANCNIKH1 |
Check_| 13-4m05 : i
_ 1:2:5 S
2 3 4 | No. | Grange oote | tome _[Fomat A3 [seerions

Stran 14 od 37




dobave

¢ni pogoji in nacin

Tehni

VODILNA LETEV JVO H1W5

3 3 4 “ 5 6 7 8
' r'
..... w/ (|l['ll|f"]||| — e
R s e W)
‘‘‘‘‘ ¢ ;l’ SR AR R T S Pl 5 e e y—-r—]
i m 2000 +2 B __|100
\ A —
, 1333.3 42 ] 1333312 280
4200 +5
SECTION A-A SECTION B-B
SHEET 4 210 SCALE1:2.5 SCALE1:2.5
S 10041 601, 6021
™ )
o el o | T . X/
SRR e uuHuu'wH”uW “ \ sz
AT RO U INEGEERIR LMLy () R £
el e N ® ¥ 3 o
sl 8| B85 —- : . ; 969 =1gla & s B =
3l SRR o 3 -Syle
L SH T S
S e, e — R4 g m%
40)) 60 ] 60 Pl L ;
R20 32405 4841 |\ R4 A
180 100 REMARK: worm zinc plated
_ 22 12 - thickness: everage: 86 pm
4000 +3 minimal: 76 pm
4200 +5 (*) sheet thickness tolerance
2,75+ 0,25 mm
pRm—— Tawance: w0l 9815397
class M; DIN7 168-T1| PR Py
e SIDT ST PL 3 - S235JR EN10025
Design wmue.o. _,,MsmAOx_wmx ki <O
W.Hw 07-Mar05__| M. BORISEK O:.Z> _nm._um<
_ % ._”._O Drawing No.:
Bl 2 3 & _ No. | Change Date | Nom fomal. A3 [seion

Stran 15 od 37



¢ni pogoji in nacin dobave

Tehni

DESNA ZAKLJUCNICA VODILNE LETVE JVO H1W5

F 2 ) 4 _ 5 6 7 8
_
A B SECTION B-B
_l| SCALE1:2.5
_ 1900
__180: &
100
R |
B = = = 5 = = P . - ) .
_ . 8
A 60 - NS
m il
1 § *
80 MImm._. % | 80 +1.5 100 +1 4
100 = 10021 2| 6041|6041 SECTION A-A
2 L 102 3 011804 SCALE 1 : 2.5
S \ \ B !
ERt 3205 o 5l
E
...... B 3
ot o < o~ o~
i S H H Sl | (al
Sl & 8 W 0
< REMARK: worm zinc plated
M\ NP hickness: m,\.m.som_w_ wm% - ¢
minimal: m
R4 /|_48+1 } a
i (*) sheet thickness tolerance
238045 2,75+ 0,25 mm
ST Toeronce et 1571672
~class M; DIN7168-T1 R e
o DN T PL 3 - $235JR EN10025
CEECTT
Sy ZAKUUCEK VODILNE LETVE - D
110 e

Date | Name

Formaf

nAS

SHEET 1 OF 1

Stran 16 od 37



¢ni pogoji in nacin dobave

Tehni

LEVA ZAKLJUCNICA VODILNE LETVE JVO H1W5

50¥ 8V

1740

18.5

201.1

106.9
R

290 £2

2040 +5

|
=
bl

SECTION A-A
SCALE 1:2:5

12

3()

|
T |
155 +2

48 +1 R4

REMARK: worm zinc plated
- thickness: everage: 86 pLm
minimal: 76 pm

(*) sheet thickness tolerance
2,75+ 0,25 mm

Suface heatment:

~class M; DIN7168-T1
~class S; DIN7168-T2

_ "9 13886.70

[Moteit Stndord:

| PL 3-S235JR

EN10025

ZAKUUCEK VODILNE LETVE — L

Drawing No.

[ No_| Cronge

Date | Nome

[swearion

Stran 17 od 37



¢ni pogoji in nacin dobave

Tehni

Stran 18 od 37

364 10
d ® @ (9@ ) G wa
o
]
y 8
e ROJ H
- g o
& "
(o]
> b,
N \' \ﬂ‘
o
o
n
-
Z 6 8 1
Port list for:
~ one set of safety barier of 4 m
13 [4 [Hexogonol nut MO 4 [12.0 Jwom zinc piated|
12_|4_|Flat wosher D12/34x3 523500 [K-LIGHT H1 09 [19 g Mo zine ploted
11 |4 |Bolt M10x45 with hex. heod | 4.6 9 %o zinc ploted Froa dimension To5-3] 3.6 [e-» [o-m
10 |8 |Hexogonal nut Mi6 3 9 [Wra zine ploted Solerwmcen: = a5 | a0 | as
9 |8 |Flat washer D18/40x4 $23500 K-LIGHT H1 08 |32 g [Worm 2imc ploted| 1S0 27681 120 - 400 | a0 - 1000 oo - 200042000 - 400
6 |Bolt M16x30 with sph. heod 6.8 K-LIGHT H1 07 105 g |Worm zinc ploted (very coarse) 25 #O .0 8.0
7 |2 |Bolt M16x40 with hex. heod | 4.6 9 |Wom zinc plated| sotle: 1:10 _—.RI:B_!S: 2.4 ka/n
2 |Rectongulor wosher 23500 K-LIGHT H1 08 9 [wom zine ploted Title:
2 [Connection plate S355J0 K-LIGHT H1 05 [284 g [Worm zinc ploted|
4|2 |Distonce spocer S35500 [K-UIGHT H1 04 [1.70 keg|Worm zive ploted| K-LIGHT H1
3 _[1_|Reinforcement 35500 IK-LIGHT H1 03 [25.47 keg|Worm zine plated|
2 |2 |Post - 1500 mm S355J0 [K-LIGAT H1 02 [12.99 kg|Worm zirc ploted|
1|1 |Guardroit S35500 [K-LIGHT H1 01 [32.26 ko[trm zinc plated|
Item No. [QT1 |Nome Moterial Prowing No. ight rks No.|  Ghonge on..lan_m_.

JVO H1W4 light




dobave

¢ni pogoji in nacin

Tehni

ODBOJNIK JVO H1W4 light

4340

(-} o = o
(@)
oo P -6 u.w
- - d d
2000 170
(60 110 Unfolded view 110 (60)
Scale: 1:5
55 ~ © 55
M —

5 =
o
18 32 0

= 38 38,1, 38
i g oL g
) 1= \ =D - =g Mm

52 © 32 ©
o
)

-+ 0] 3

170 2000 170

Remark: worm zinc plated
- thickness: average: 86 pm
minimal: 76 um

Detail A
Scale: 1:5
VAR
(<)
- o
R20
3
g Q
[fe]
* QQ.
b
75

Frea dmersion | 0.5-3

3-8 [e-»[w-m

toleronces:

05 | a0 a5

1S0 2768-1v [ -

400 - 10001000 - 2000ka000 - 4000}

(vary coorse) | 23

Ty %0 8.0

[ Date | Nome

Seal

1210 Jfomat: 1

erot: x50 [wight: 2.5 19

IDesignl19.3.13
Jorow [19.3.13 M.Borovineek
19.3.13 J7.Ren

Title:

Guardra

Dote

Stran 19 od 37



dobave

driving direction

4340 A

¢ni pogoji in nacin

Tehni

2000

110,115 72

95
-

375
227

TRAPEZNA LETEV JVO H1W4 light

74
((?)

Mm*n_v_n.umoﬁ\_mmi Detail A
afies: C Seale: 245
Sheet metal thickness: oy, R een [nom
= 2.0 mm 150 2768-1 [ - 105 - 1010 - olm -
arycoorse) [0 | w0 | w0 | so

)
Date: | N seoto: 1310 [root: &5 [ukteiol: ST [eight: 2491 kg
o= (29,08, 17 8o rov s

[orow _[20.08. 17 Borovinsek| "1*" .

Johect |20.0817]z on Reinforcement

Remork: werm zinc plated
- thickness: average: 86 im
minimal: 76 um

No.| _ Change Date | Nore.

Stran 20 od 37




dobave

¢ni pogoji in nacin

Tehni

DISTANCNIK JVO H1W4 light

T p— e
P 34 Y
=] / AN
|||||| %@w oA
\ | w
M _ IJ\: #
\M \. | V
H e e 3
21K 9 SO
o Ll
NS - o Detail A
L 1 N s Scale: 1:1
R
i Sl
o
R g
S - N
- T S
/ ; / 38 :
111/SIST EN 25817-D 55 / . — \
[ \
541 70 2 I
ol !
246 = N , (20) /
- /
pa N e
|~ Nl | RIZNWEN Unfolded view
TR aad/AN 11 i\ ~ Scale: 1:5 Bistail B
1716 Scale 11
BN T
rﬂ_h_ﬂ..ﬂu-mw.. 05-3| 3-8 6-% | 0-10
468.3 N e i R e
(very coarse) 2.5 #.0 %.0 8.0
681 - _ oﬂnna :z!s Scate: 132 Ti:a !:a_"mma_!s: 1.70kg
7 Title:
o _muwm T Distance spacer

Remark: worm zinc plated ma—
— thickness: average: 86 um
minimal: 76 um

Stran 21 od 37




dobave

¢ni pogoji in nacin

Tehni

STEBER ZA BANKINO JVO H1W4 light

Stran 22 od 37

12
; 271 .5
T T O
g I | | o | < 50.3
- Ll o | \J
1 I ~ i 1
il e o | 1o i
" _ | “ 9 3 a
N ol ™ ° o
N |
([ H t
Pl _
[ !
Pl _
[ Q [
I i I
/- - = Hj
| | :
1 _ I | :
\.’m\r - 1 1 v
T 7T ] _ _ _
] u BE
_m [ | & vk |
L] , . ;
N W a2l ] | By
! wd . 79.5 \
| | | | 191.8 il
| _ ,“ 250.1
1 . L | —
120 66 Unfolded view
Scale: 1:5
Tree dimension | o5 3-8 -9 | w-m
toleronces: - PY) a0 s
180 2768~V 120 - 40 | 400 - vom|too0 - 20cobaoon -
yomeny o T oo Jms 1 on
?@.Wm.a Now _f: 1:5  Jromt: 0 [wterior: w50 [wignts 128919
e heo b Post - 1500 rm
Remark: worm zinc plated

— thickness: average: 86 m
minimal: 76 pm




¢ni pogoji in nacin dobave

Tehni

'

STEBER S PLOSCO ZA OBJEKT JVO H1W4 light

| 0°1 :woisia buiwosg I awoN | 2300 sbuown ‘ON N S>1I0way| 1ub 1 oM “ON BuimoaQ| [o1ieyon BWON| LID| "ON wey|
=] LOV-O-Q-#MLH LHOIT=M | jconoom 1 oy T s R e T e 1.
: y98ug| :oN butwoig 10q1208 jo Ayrsieain [pa101d u1z w.ou|6x v 11| Z0-O-G-PMIH 1HDIT-M| 0orsses a101d asoq puo 31sod| ¢| ¢
paod duz w.o(bx /p'SE €0 H 1HDI M) Orgses JuUBWaDIo Ul BY i ¢
1 N TR e paojd 2uiz wom| 6 48z GO LH 1HDIT-M| 0Orssss ajo|d uoijosuucy| Y
wxw_‘DOIQI PMLH LHO vu\_w:: psurnciog | @l v Zl]  woid| pajoid ouiz wom| 6 zg ZA-90 H 1HDIT-H| orsszs Z1Q 48ysom sojnbuoyoay| ¢ =
psurAciogy Bl v LL|ubtsaq paj01d uiz wom| 6 goi £0 IH 11X 8'9 Poay "yds uiim oexglw 31eg] 9| 9
W/ 90z ”zoi_ﬁ :geﬁ_ G: | :eo% won | sioa pojord uiz won| 6 zg 80 IH IHDI T orsezs ¥XOp/81Q J8ysom jo0i 4] 9| ¢«
X3 053 (X3 o (351000 KioA) pajord ouiz won| 6 /| / 9 9N 3nu joucboxan| 9| g
Jooor = aoozfa00e - 0oot| 000t - 0or | cor - AL-89/Z OSI paid wiz w6 of / 88| Pody "xay yyim opxoLN 198| 2| 6
GBS ow SG N e ppidnzwe 6 gL 60 IH 1HOI N orsezs €X¥€/21Q 43usom 3o14) 2| Ol
ozL-0c | oc-9 9=t g uOI SUBWIP 38 4 2101 d U1z Wik 6 z1L /| <] OLW 1nu” | ouoboxap r
pajojd ouiz wom| € Og9| CL-O-¥MIH 1HOIT-X orgezs 220xZ 43ysom Jojnbuoyoay ezl ek
g-g M81A uo1}128g powid iz won] € gop £920L N3 NIQ / | SIMS SrxgUN 061%318 WSL 390L| | ¢L
pjod uiz won| 6 ¢g SZL NIQ /| »/8L/0G 91/¥18 Jaysom aduoysial | w1
05z parord uiz wion| 6 og [ 8 Lohs BIN 918 AN| ¥] S
W p O 12140Q A}3j0S jO }3S BUO -
140y 3S1| }Jogd
T ——— U e

W UUQ— b

DT TAPOCAUIA
O 5\} Eer

00¢

i #9098
MO IA O14)2WOS|

V-V M8IA UO!I}28g

o0L¥ §G9

| o7y

0z* 0GL

Stran 23 od 37



dobave

Vijak sfer. gl. M16x30 - 5.8

Stran 24 od 37

¢ni pogoji in nacin

Tehni

1l

1000 £20

Il

Podlozka D40/d18x4
Matica M16
Vijak 6K gl. M10X45 - 4.6 Vijak 6-K gl. M10X45 - 4.6 PODPORA z luknjo d12 .
Podlotka T0xd0GId12-spredzi Podlozka 70x404b/d12-spredaj L1101-30:0 At "hp
A Podlozka D30/d10,5 B Podlozka D30IA10,5 Podiotka D30IA10,5 T
Matica M10 > Matica M10 410 £10 Matica M10 4
: | &
=== = 13
o0, = = (X XN ox h \ .l.u 2 2
= m = : Vijak 6-K gl. M16X40 - 4.6 . g
== 2 —% : Podlozka 70x40x5/d18 o
== = Podlozka 70x40x5/d18 = -
= N] z Matica M16 =9

Vijak 6-K gl. M16X40 - 4.6
Podlozka 150x40x5/d18-spredaj
Podlozka 70x40x5/d18-zadaj
Matica M16

I
0
0
S E 555
(681)
P
650 +20 ﬁ»

\

Vijak sfer. gl. M16x30 - 5.8
Podlozka D40/d18x4
Matica M16

Vijak 6-K gl. M16X40 - 4.6
Podlozka /0x40x5/d18

/s_%i 1. M10X45 - 4.6
Podlozka D30/d10,5

JVO H2W5

Podiozka T0x40x5/d18 Podlozka D30/d10,5
Matica M16 Matica M10
Vijak 6K gl. M16X40 - 4.6
" : Podlozka 150x40x5/d18-spredaj
: Podlozka 70x40x5/d18-zadaj ﬁll
A il i il L Matica M16
B 13
Vijak sfer. gl. M16x30 - 5.8
_ 2000 Y Padiozka DA0IH18x4
W!\ 4000 Matica M16
To © C mo bl_m
LM}DN CHET
Surfoce weatment: Tolerance: Weight: {of
class M; DINT168-T1 pren Standard:
class S; DINT168-T2 ! T
- e ™"
. L e 1 - J H2 WS
O Sodke: Drawing No. ~ 5
| (] 1:20
Bossauat wcouieoni BN ] _ , N == N . —




¢ni pogoji in nacin dobave

Tehni

& 60 20,60 60 0,60 60 +0,50 B 3
\ \ |
S MWWTWJ —a——— %WM[ = T m|m1miwmim|wm|W| =
—i EelE— m IR (e TR SRR g s IW HHHlHHHHMIlHHn|Hm_HHHHHHHHHHHH HHHHHH\HHHHHIHHH |H£...r” 3
= =y i el e e SaeRa st g s e K - s e e e et g SR I ey T N e T S e T T S N O A ot i
|HvM~w|H Hvll Hl\lmmwnummnumumnﬁmsrxrw‘H4\| |” |¢.1M|Hv|«sv<m«r|wr||H|1|1H|H|||||\llelln|”|||H|m||r|H|Hn\|wv|mulwum|olltlm|hvu|”u..ntll[”lnllrmﬂulhH |vl|| m
Et o o e e e S . T e e 1
N T ¥ :
) A 1333 22 120 12
2000 +2
2667 +2 ||
] +10
4240 5
120 +1 120 41
< 32050, | 18 £0,50 B(1:9) 7
A.l! i |
1 U O ] sl
[ o . 5 O R -+ el L
i T e Sy R S
| [ Fotenh] S i Bl RGP R 8 > i
l-wmnlo.w- | ! ! 1 38 0,60 3 m
Lo o - e ]t - . b o
= e e St 2 =L
nH/_ ] & T D = R
o _._W .l A B I B i
@) [ R 1050 | 1] 32408 -
> g RTINS S R B M n o i . _
- [ EA) (RSN E A P SIS (SN ] T d s REMARK: warm zinc plated
x el e e e — e -thickness: everage: 86 pm
= gl T, e e i e g minimal: 76 pm
pd = - peey - . E ;
= : 3 ) [ v g (*) sheet thickness tolerance
(@) > | 2,75+ 0,25 mm
m 3350 ~
a 1§ 2050 ; e o Wo o 47952.42
O o2 12022 e e pL3-SRIER | ENIOO2S
B 42405 g
Date e
_ i Can il ODBOJNIK
Check B.S.j o ]
F Scale: BrawingNo:” |
| 1:10
! 2 3 4 | o | change ooe |Nome  |Fomat A3 [ ror

Stran 25 od 37



¢ni pogoji in nacin dobave

Tehni

STEBER ZA BANKINO JVO H2W5

! z s ‘ 4 | 5 0l ° | : \
| =
1241 733 1241 _

80,7 .

32 +0,50

18 +0,50 _d

|
139 +3
&
75
=4
==

[
,é?-j,.,__
= |

139 23

69 +2

50[£0,50

32 10,50

120,50 !

555 +3

, I mléL -O _ | M e el
|

I
555 +3

1900 +5

1900 +5
L
—

|
37 +0,50

[

|
==S

75 +3

=]

7
69
-
25|

=

e
/ REMARK: warm zinc plated
L - thickness: average: 86 pm

B minimal: 76
: _Ma_:@ \ (*) sheet thickness s_maso_wz
it radius 475 +0,25mm
I L 369 12

Tolerance:

wt 2774926

Surface freatment;

~class M; DINT168-T1
Mateiiol

~class S; DIN7168-T2

PL5-$235JR

|

i

|

I

i T I oote s e
) | oesion | APR 2007 .

i

)

I

i

|
4, ow | APRL2007 STEBER H2 - 1900
A I cneck | 0506507 B
130 +3 7 scde ! Drawing No.
, _ 1:5 [
[ 3 i o A | o, | Gon o e e A — eon

Stran 26 od 37




¢ni pogoji in nacin dobave

Tehni

v

STEBER S PLOSCO JVO H2W5

L

1241 733 1241

1 —g Aﬂ
0 S 0
80,7
s _ w
¢ ! 0 30 18 2050 5
o a4 I=3 3
9 < m w%» g © <
& = M 3 3
. g 2 @ 1
i ! l 18 10, o
25 | &
S
| © 12[30,50
. H i o |
w
</’/\ %
~/ e
w
>
o i I =3 |
i 12 b=
H
S
0227 _
130
(55) 46 >
L %1 4 .
| S() REMARK: warm zinc plated
=& _ 30| | ) - thickness: average: 86 pm
A _ -~ minimal: 76 pm
~ o i i 2 o B (6 (*) post sheet thickness
i _m g . ~Pigl ann folerance 4,75 + 0,25 mm
g | " e B R4 81 g &<
._v\mw _ _ — 5 ' 2 [HEET PL 5x370x915 1 52350R
y il 1 SHEET PL 10x280x400 1 S2350R
— _ _ J > ITEMNO. _ DESCRIPTION Qny MATERIAL LENGHT REMARK
. 0 e Surace reatment: Tolerance: Weo:ioh D2078.32
! i 130 +3 W Ermmedioa bl H Motetct -
_ Il s DNTIB T2 $2351R EN10025
— : 60 2 bt Nﬂﬁouos zo.i g
" " (50) 100 2 o T —— STEBER SPLH2-915
_ Il 280 43 - ——
e Shef * 1 | 5
- : _ T N ™ i WX T

Stran 27 od 37



¢ni pogoji in nacin dobave

Tehni

v

DISTANCNIK JVO H2W5

I x y | : | s I , .
_ 712
80 120 > 1525 (435) )
_ _
i | BEC
] : O
_ _ _ 18
NS e
=tF ] | bending radius R ﬁ o
1 9.
| | K
! | Q| e
thickness = 4 _ =
g (&
o RTNSE
S 2 | i
I N
m o]
H o~
REMARK: worm zinc plated
- thickness: everage: 86 pum
I .si_am_“_ 76 pm
74 (33) + 74 (*) sheet thicknes tolerance
LT @974 375 +0,25mm
¥ FP—— Tolrnce: w0l 4177.68
3B 3 lass M; DINT168-T1 P Standard:
H ¥ W s AV T2 PL4-S235)R EN10025
% m& A % Date Name Title:
Design | 16.03.04 A
| (124,2) w et | s DISTANCNIK H2
K\ Tr RN s

Stran 28 od 37

[semion

2 [ 3 4 | Vo, | charge Dote | Name fomat. A3




Tehni¢ni pogoji in nagin dobave

- OPORNA PLOCEVINA JVO H2W5

|
|
i
!
|
| 3
i
e |y e e
Eom===== 1
: 5
|
X <t
40 ~
350
R NS ey s, WP 0
o i 7
N ]
o \
|
| <
S M~
|
: 120°
|
:~:—_—_7_—\;—;_—;—_ =
' O
: o
|
| 60°
|
i
i
|
80
Izdelal: Material:
Risba: |oporna ploCevina Masa: Merilo: ‘ Risba §t.
Poz. ‘

Stran 29 od 37



¢ni pogoji in nacin dobave

Tehni

Stran 30 od 37

1100 =220

920

JVO H2W4 light

o
2
Y
(@]
0
(@]
o
&
P
m Port List for:
o ~ one set of safety barier of 4 m
T - 7
3
12
17
70 = 3
7§ |14_|Flat wesher O16/40x4 $23500
8 |12 s head | 6.8 <G H2ws07 97
7 |2 el |46 |7 ®9g .
i 6 |2 8 523500 [K-L'GHT HwA-06 180 ¢ ted
[ 5[4 SIGEI0 [K-LIGHT HZWa—05 284 g o e
| 7|2 [pistonce spocer SI000__[K-LIGT I2W4-CA 70 xg/Porm vine plotad
grounc levei \ 3|1 [Reinforcament N S38600 [KLIGT Howa-03  12¢.91 kg
! "2 |2 Jpost 200 m 35500 [K-LIGHI HZWa-02 22.65 kgl
i 1 T L L — LSRN0 peLIGH H2e-01  [S2.97 kol
H iten %o Q1+ [Nome Material [Drowing No. Waight
G H Dote | Nome : 125 TRB: a_;:oz. 35.3 ka/m
N [ pesianfi6.6.15 M.Borovinegif-——
brow [16.2.15 Pdorovinsek| ' —
ook [16.4.15 [2.Ren K-LIGHT H2w4
Free d'mension
toleraxces:
1S0 27687y
tvary ccarse) Grongs Dote | Nare




dobave

¢ni pogoji in nacin

Tehni

ODBOJNIK JVO H2W4 light

4340

=1 "
-—€D M
= o
2000 170
(60 110 Unfolded view 110 (60)
Scale: 1:5
55 & © 55
9 =
& 1=
o
18 32 [Te]
9 38 38 38
- T R 2
N e 7 '~ <
32 - 32 i
o
n
ole o0
170 2000 170

Remark: worm zinc plated
- thickness: average: 86 um
minimal: 76 um

rea dimension [05-3[ 3-8 [e- [w-wm
toleronces: = e LT o
1S0 2768-1v 120 - 400 | 40 - 3000 1000 - 202000 - o
(eryooorse) | @5 | wo | 0 | w0

Detail A
Scale: 1:5
VAR,

(S}
E O
R20
a
M (o]
n
N 040.
%
78

Scal

1:10 |[fomot: &8 wwteriat:

ET!. 2%

Title:

Guardrai |

Dote | Nome

Stran 31 od 37



dobave

¢ni pogoji in nacin

Tehni

driving direction

TRAPEZNA LETEV JVO H2W4 light

4340 A
\j ! 1S
—-| - - “ DD g -
L g W g W
2000
110 115 72
350 45 45
0
fosmsosnno ol ] \v\
okl @ (o]
/!
38 0 o
St o e Li\,TJ.\.J o E N
32 1]] Ik 1 o
A | =
L e
P
[ o ; ~
T T
110 110 |60 ]

Unfolded view

Stran 32 od 37

Detcil A
Scales 1:5
Scale: 2:5
R Tres dimnston | o~ = = &
Sheet metal thickness: o e R T
t =2.0mn 190 2768-1v {120 - ao0 | 400 - 10001000 - 2000/2000 - 0]
(vary coors) [ a5 | wo | o | so
Oate _.zni Scote: 1 2 10 JFomt: A5 [iteiol: SERD [eight: 2491
Ton|29.08. 17
[Drow_[29.08.17 M. Borovineak| "'’ .
Icheci |29.08.17z.Ren Reinforcement
Remork: worm zinc plated

- thickness: average: 86 um
minimal: 76 um

5
¢
H
§




¢ni pogoji in nacin dobave

Tehni

DISTANCNIK JVO H2W4 light

<
6 ~ e
- #*
111/SIST EN 25817-D
541 70
246
B A
-
R~ W 7o)
TN aad/ 21T i\~
171.6
3177
468.3

Remark: worm zinc plated
- thickness:

average: 86 um
minimal: 76 um

34 N

MW /, (17) \\
“H LY ' d
2N 2] =S
=t <+
b B o]
Detail A
|||||| Scale: 1:1
pan
A1
1
N
I -
T -
Wm \\ 38 /
‘&0 J \
\ /i
(20) /
"\ ~\\
Unfolded view
Scale: 1:5 Detail B
Scale: 1:1
roo dimnsion | 05-3 | 3-8 | 6-% [0-10
tolerances: - 0.5 0o 0.5
180 2768-1v 120 - 40 | 400 - 1000 1000 - 2000{2000 - 400}
(very coarse) 2.5 M.0 50 80
_o&n Nome to: 1:2 _m:.u:a !..a_"mﬂa_l.sr 1.0k
i 13 M. T
brow [19.3.13 BBorovinsek] | '®*

foheck [19.3.13

Ren

Distance spacer

Stran 33 od 37



STEBER ZA BANKINO JVO H2W4 light

Tehni¢ni pogoji in nagin dobave

fpoor - ooz}

_________ T e e e e
30 100
N = 36 125
= =
, |l A i > S
IR g - 1
i N
64 462
590
s
9
g
18
2
LT
i[i-w%;
I EEEE
4345
i
7
L7 8
o [T W Sad
o (MEEGE
s e
SENORS E% .
N[z fely ] ® / % 0 o= =3 p
o+ L §
§ HYHNA = ‘ -
g - E o jn
BT <
HE1E" g
2 £
5] tl
& b
3 £l

Stran 34 od 37



dobave

¢ni pogoji in nacin

Tehni

v

STEBER S PLOSCO JVOH2W4 light

111/SIST EN 25817-D

Remarx: worm zinc ploted

sometric view

Freadimension Tos.3 [ 5.6 | 6.0 | m-wm

telararces:
arees 5 | a0 | s

- lhickness: averoge: 86 um foce e B 13
! 150 2768- v [
minimal: 76 % - <[40 1|0 2w - eof
! b Gerycoarse) | 25 | a0 | %o w0
e et -] Formal: A3 [Weigha: 18.00 kg

Post with bcse plate

)
Q
9
I
o
ol
4/
O
S
o o] o
[}
1117 41
300 =3
[ [Bose pota $23500  KLOT H2MOC2  [6.95 ky [Worm zinc plated]
1 [Post S35500  K-L GHT HAM-0-G20-v2_[17.05 kg|Worm zinc plated|
[ [Nome Moterial Drow ng No. IWeight [Remorks |

Stran 35 od 37



Tehni¢ni pogoji in nacin dobave

e zaklju€nica
- zaklju€énica mora biti izvedena kot za¢etna naletna ali kon¢na izletna

e vezni in spojni material
- mora biti takS8en, da omogo€a enostavno montaZzo in servisiranje obstojecih
varnostnih ograj
- mora biti vroCe cinkan ali iz nerjavhega materiala enake kvalitete, kot je bil
uporabljen ob testiranju ponujenega sistema.

3. ANTIKOROZIJSKA ZASCITA

Vsi sestavni deli varnostne ograje in zas€itne ograje - mreznega panoja, €e je le ta iz jeklene
plo€evine, morajo biti vro€e cinkani, objemke in komplet vijani material pri mreznih panojih
pa iz nerjavecega materiala.

Jeklene varnostne ograje so razvrS€ene v 1. razred zaScCite proti koroziji kovine. Temu
primerna mora biti povpre€na debelina previeke iz cinka 86 mikrometrov, najmanjSa
debelina pa 76 mikrometrov. Nanesena plast cinkove previeke mora biti enakomerna in
svetla, brez odcedkov in zateklin.

4. KVALITETA MATERIALA

PredloZena morajo biti naslednja dodatna dokazila v papirni obliki v slovenskem jeziku:

- veljavno porocilo o nadzoru kontrole proizvodnje

- certifikat o nespremenljivosti lastnosti proizvoda

- izjava o lastnostih proizvoda

- nacrti ali tehni¢ne skice vseh elementov varnostne ograje ter pritrdiinega materiala
za vsak posamezni sistem iz ponudbe

- navodila za postavitev, vzdrzevanje in zamenjavo posameznih delov varnostne
ograje

5. POSEBNE ZAHTEVE

Na vseh elementih varnostnih ograj mora biti razvidna sledljivost proizvajalca, tako
kot jih dolo¢a standard SIST EN 1317 (CE oznaka, naziv proizvajalca, mesec in leto
proizvodnje). Oznacba elementov mora biti izvedena na trajen nacin (npr. z vtisom v
kovino).

6. GARANCIJSKI ROK

Garancijski rok za kvaliteto dobavljenega blaga se zahteva 5 let.

Stran 36 od 37



Tehni¢ni pogoji in nagin dobave

7. TEHNICNA DOKUMENTACIJA

Prilozeni morajo biti nacrti za posamezne elemente, iz katerih so razvidne oblike in mere
varnostnih ograj in posameznih elementov. Elementi ograj morajo ustrezati nacrtom.

PriloZzeni morajo biti veljavni certifikati in izjave o lastnostih po CPR Uredbi EU &t. 305/2011,
ter popolna navodila za postavitev, vzdrzevanje in zamenjavo poskodovanih delov jeklene
varnostne ograje.

Stran 37 od 37



